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Antworten

1. 47

2. 74

3. 39

4. 71

5. 91

6. 47

7. 76

Löse jede Aufgabe.

1) Ein Clown verschenkte 20 Ballons an Mädchen und 27 Ballons an Jungen. Wie viele
Ballons hat er insgesamt verschenkt?

?

20 27

2) Auf Facebook hat Pauline 26 Fotos ihrer Freunde und 48 Fotos ihrer Familie. Wie viele
Fotos hatte sie insgesamt?

?

26 48

3) In einer Zoohandlung gab es 22 Vögel, die redeten und 17, die nicht redeten. Wie viele
Vögel hatte die Zoohandlung insgesamt?

?

22 17

4) Sarah hatte 29 DS-Spiele und ihre Freundin hatte 42 Spiele. Wie viele haben sie
insgesamt?

?

29 42

5) In einem Restaurant wurden morgens 41 Limonaden und nachmittags 50 verkauft. Wie
viele Limonaden haben sie insgesamt verkauft?

?

41 50

6) Für Halloween bekam Jakob 35 Unzen Süßigkeiten und Antonia 12 Unzen Süßigkeiten.
Wie hoch ist das Gesamtgewicht, das sie erhalten haben?

?

35 12

7) Ein Geschäft hat 43 Kaltgetränke und 33 Heißgetränke verkauft. Wie viele Getränke
wurden insgesamt verkauft?

?

43 33
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